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1. Kantinci Hatice Hanım 857 su 

şişesini 1.gün 248 tanesini, 2.gün 

155 tanesini sattı. Geriye satılmamış 

kaç su şişesi kaldı? 

Çözüm : 

 

2. Şengül Hanım 960 TL’ye aldığı 

çantasının 355 TL’sini bu ay, 245 

TL’sini gelecek ay ödeyecektir. Daha 

kaç TL daha ödenecek borcu 

kalacaktır? 
 

Çözüm :  

3. Bir spor salonundaki 700 topun, 

465 tanesi futbol, 126 tanesi 

basketbol, geriye kalanları voleybol 

topudur. Kaç voleybol topu vardır? 

Çözüm : 

4.  Bahçemizdeki elma ağacından 

875 elma topladım. 546 tanesini 

sattım, 139 tanesi de çürüdü. Geriye 

kaç elmam kaldı? 

Çözüm : 

5. Cebimdeki 750 TL paramla 380 

TL’ye kitap, 285 TL’ye defter aldım. 

Geriye kaç TL param kaldı? 

Çözüm : 

6. Kitaplığımdaki 688 kitabımın 

247’si roman, 136’sı macera, geriye 

kalanlar ise çocuk kitabıdır. Kitaplı-

ğımda kaç çocuk kitabı vardır? 

Çözüm : 
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7. Bir okul gezisine katılan 683 

kişiden 265’i kız, 355’sı erkek 

öğrenci diğerleri öğretmendir. 

Geziye kaç öğretmen katılmıştır? 

Çözüm : 

9. Trendeki 848 yolcunun 157’si 

İzmit Garında, 346’sı Adapazarı 

Garında inmiştir. Trende kalan yolcu 

sayısı kaçtır? 

Çözüm : 

8. Gül Pastanesi pişirdiği 346 tane 

açmanın önce 123 tanesini sonra 157 

tanesini sattı. Geriye satılmayan kaç 

açma kaldı? 

Çözüm : 

10. Çiftlikte 430 koyun, koyunlar-

dan 135 eksik keçi, keçilerden 166 

eksik inek vardır. Çiftlikte kaç inek 

vardır? 

Çözüm : 

11. Türkçe kitabı 555 sayfa, mate-

matik kitabı Türkçe kitabından 127 

sayfa eksik,fen bilimleri kitabı da 

Türkçe kitabından 68 sayfa eksik-

tir. Fen bilimleri kitabı kaç sayfadır? 

Çözüm : 

12. Yahya, Alper ve Murat, tıra 

959 tane karpuzu yüklerken 125 

tanesini yere düşürdü, karpuzların 

155 tanesi de yolda çürüdü. Kaç 

sağlam karpuz kaldı? 

Çözüm : 


